

Обучающиеся нашей школы приняли участие в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников по предметам, а также в Республиканской олимпиаде по осетинскому языку и осетинской литературе. Шебаршев Владимир, ученик 10 «А» класса, Балиев Чермен и Балтионов Сармат, ученики 9 «А» класса стали **победителями** регионального этапа ВсОш по технологии, Багаев Артур, ученик 10 «А» класса, стал **призёром РЭ ВсОш** по технологии, Кулаев Артур, ученик 9 «А» класса, стал **призёром РЭ ВсОш** по английскому языку. Габараева Милана, ученица 10 «А» класса, и Кулаев Артур, ученик 9 «А» класса стали **победителями** Республиканской олимпиады по осетинскому языку.